
REPERTORIO N. 17.522
RACCOLTA N. 13.056

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA
DI SOCIETA' PER AZIONI
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventisei il giorno quattordici del mese di
marzo, alle ore quattordici.

(14 marzo 2026, ore 14.00)
In Val di Zoldo (BL), Piazza Giovanni Angelini n. 2, presso
la sala civica comunale, ove richiesto,
davanti a me dottor STEFANO STIVANELLO, Notaio in Ponte nelle
Alpi, iscritto presso il Collegio Notarile del Distretto di
Belluno,

E' PRESENTE:
- SIRACUSA ANTONIO, nato ad Agrigento il 5 ottobre 1977,
residente ad Agrigento, Via Crispi n. 48,
Codice Fiscale SRC NTN 77R05 A089T;
il quale dichiara di intervenire nel presente atto nella sua
qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione della
società per azioni
"VALDIZOLDO FUNIVIE SPA", con sede legale in Val di Zoldo
(BL), Zoldo Alto, Piazza Rodolfo Balestra n. 1,
Codice Fiscale e numero d'iscrizione presso il Registro delle
Imprese di Treviso-Belluno 00089810253, R.E.A. BL-36261,
capitale sociale Euro 3.673.788,90 interamente versato,
diviso in 10.378.394 azioni prive di valore nominale.
Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità
personale io Notaio sono certo, mi richiede di far constare
il verbale dell'assemblea straordinaria della predetta
società per azioni, qui riunita per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO:
1. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento,
riservato ai soci, in via scindibile, da €. 3.673.788,90
(tremilioniseicentosettantatresettecentottantotto/90) ad €.
5.500.000
(cinquemilionicinquecentomila/00) mediante emissione di nuove
azioni ordinarie ciascuna, aventi le medesime caratteristiche
di quelle in circolazione.
2. Determinazione del prezzo di emissione delle nuove azioni,
comprensivo di eventuale sovrapprezzo, e dei criteri di
determinazione dello stesso.
3. Attribuzione del diritto di opzione ai sensi dell’art.
2441 c.c..
4. Modifica dell’articolo dello Statuto sociale relativo al
capitale sociale, conseguente all’approvazione dell’aumento
di capitale.
5. Conferimento di poteri al Consiglio di Amministrazione per
l’esecuzione della deliberazione, inclusa la facoltà di:
-  determinare il termine finale di sottoscrizione;
- stabilire modalità e tempistiche dell’offerta.
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Ai sensi dell'articolo 15 del vigente statuto sociale, assume
la presidenza dell'assemblea il Presidente del Consiglio di
Amministrazione signor Siracusa Antonio il quale constatato e
fatto constatare a me Notaio:
** come la presente assemblea sia stata regolarmente
convocata in questo luogo, in prima convocazione, per il
giorno 13 marzo 2026 alle ore 14.00 e, in seconda
convocazione, per oggi alle ore 14.00, ai sensi dell'articolo
12 del vigente statuto sociale, con avviso pubblicato sulla
Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Foglio delle
Inserzioni Parte Seconda - n. 22 del giorno 24 febbraio 2026
pagina 2, nonché con le altre modalità previste dall'articolo
12 del vigente statuto sociale;
** come l'assemblea in prima convocazione sia andata deserta,
così come attesta il comparente;
** come, in proprio e per deleghe che - ritenute regolari dal
Presidente - vengono conservate agli atti della società,
siano presenti n. 17 (diciassette) soci regolarmente iscritti
nel libro soci; dei presenti il Presidente stesso dichiara di
aver accertato l'identità e la legittimazione.
Si allega al presente verbale sotto la lettera "A", per
formarne parte integrante e sostanziale, il Foglio Presenze
recante l'indicazione di ciascun socio, dell'eventuale suo
delegato, nonchè della quantità delle azioni possedute o
rappresentate;
e come pertanto siano presenti e rappresentate n. 6.279.450
(seimilioniduecentosettantanovemilaquattrocentocinquanta)
azioni prive di valore nominale, pari al 60,51% (sessanta
virgola cinquantuno per cento) del capitale sociale di Euro
3.673.788,90;
** come del Consiglio di Amministrazione siano presenti i
sottoelencati signori, dei quali il Presidente stesso
dichiara di aver accertato l'identità e la legittimazione:
- Siracusa Antonio come sopra generalizzato,
Presidente;
- Verardo Lorenzo, nato a Venezia il 3 marzo 1970,
Consigliere;
- Verardo Alessio, nato a Venezia il 4 agosto 1971,
Consigliere;
mentre come siano assenti giustificati i Consiglieri signori
Morandi Carlo, nato a Cremona il 12 luglio 1956, Piva Bruno,
nato a Zoldo Alto (BL) il 28 marzo 1954, Facco Corrado, nato
a Venezia il giorno 1 ottobre 1962, e Manduca Francesco, nato
a Vibo Valentia il 4 gennaio 1973;
** come del Collegio Sindacale siano presenti i sottoelencati
signori, dei quali il Presidente stesso dichiara di aver
accertato l'identità e la legittimazione:
- Rubini Andrea, nato a Montagnana (PD) il 19 novembre 1970,
Presidente;
- Tadini Dal Lago Cristiano, nato a Venezia il 23 febbraio



1970,
Sindaco Effettivo;
- Schiavon Elisabetta, nata a Venezia il 21 novembre 1978,
Sindaco Effettivo;
e come quindi sia presente l'intero Collegio Sindacale;

DICHIARA
la presente assemblea in sede straordinaria validamente
costituita in seconda convocazione ed atta a deliberare sul
detto ordine del giorno.
Nel cominciare la trattazione congiunta dei punti posti
all'ordine del giorno, il Presidente - al fine di rafforzare
la struttura patrimoniale della società, senza ricorrere al
credito - propone all'assemblea di procedere ad un aumento a
pagamento del capitale sociale di Euro 1.826.211,10
(unmilioneottocentoventiseimiladuecentoundici virgola dieci)
e quindi dagli attuali Euro 3.673.788,90
(tremilioniseicentosettantatremilasettecentottantotto virgola
novanta) fino ad un massimo di Euro 5.500.000,00
(cinquemilionicinquecentomila virgola zero zero) mediante
emissione di massimo 5.159.017
(cinquemilionicentocinquantanovemiladiciassette) nuove azioni
prive di valore nominale.
Il progettato aumento a pagamento senza soprapprezzo sarà
scindibile e sarà attuato secondo le seguenti modalità:
= in primo luogo, l'aumento di capitale verrà offerto in
opzione ai soci, in proporzione al numero di azioni già
possedute, nel rispetto della vigente normativa.
A tal fine, l'offerta di opzione verrà depositata presso il
competente Registro delle Imprese e contestualmente l'organo
amministrativo dovrà depositarla presso la sede della società;
i soci dovranno sottoscriverlo - con contestuale versamento
del 25% (venticinque per cento) del suo importo nominale -
entro e non oltre il termine del 31 (trentuno) maggio 2026
(duemilaventisei);
= in secondo luogo, la parte dell'aumento non sottoscritta da
uno o più soci, potrà essere sottoscritta - con contestuale
versamento del 25% (venticinque per cento) del suo importo
nominale - dagli altri soci che abbiano già esercitato per
intero il loro diritto di opzione e che ne abbiano fatta
contestuale richiesta, in proporzione al numero di azioni
dagli stessi già possedute, entro il termine del 31
(trentuno) ottobre 2026 (duemilaventisei).
L'operazione dovrà pertanto concludersi entro e non oltre il
predetto termine del 31 (trentuno) ottobre 2026
(duemilaventisei), termine massimo entro il quale il
progettato aumento di capitale sociale dovrà essere
sottoscritto.
Essendo il progettato aumento di capitale scindibile, alla
data del 31 (trentuno) ottobre 2026 (duemilaventisei) sarà
determinato l'importo effettivo dell'aumento a pagamento del



capitale sociale.
Il Presidente informa che, al fine di semplificare
l'esercizio del diritto di opzione, verrà messo a
disposizione sul sito della società entro marzo, apposito
modulo.
Il Presidente, in qualità di Presidente del Consiglio di
Amministrazione della società, dato atto che:
- la società non ha prestiti obbligazionari convertibili
pendenti alla data odierna;
- l'attuale capitale sociale di Euro 3.673.788,90
(tremilioniseicentosettantatremilasettecentottantotto virgola
novanta) è interamente versato e che ad oggi non risultano
perdite rilevanti ai sensi di legge e che pertanto, nulla
osta all'approvazione di quanto sopra esposto, sussistendovi
tutte le condizioni di legge.
Al termine della sua esposizione, il Presidente invita il
Collegio Sindacale ad esprimersi in merito alla sua proposta.
Il Dottor Andrea Rubini, a nome del Collegio Sindacale da lui
presieduto, dichiara che nulla osta a quanto proposto dal
Presidente.
Quindi, il Presidente accerta e fa constare a me Notaio che
l'assemblea, dopo adeguata discussione, con voto unanime dei
presenti - palesemente reso per alzata di mano -

DELIBERA:
1) di aumentare a pagamento il capitale sociale di Euro
1.826.211,10 (unmilioneottocentoventiseimiladuecentoundici
virgola dieci) e quindi dagli attuali Euro 3.673.788,90
(tremilioniseicentosettantatremilasettecentottantotto virgola
novanta) fino ad un massimo di Euro 5.500.000,00
(cinquemilionicinquecentomila virgola zero zero) mediante
emissione di massimo 5.159.017
(cinquemilionicentocinquantanovemiladiciassette) nuove azioni
prive di valore nominale.
Tale aumento a pagamento senza soprapprezzo sarà scindibile e
sarà attuato secondo le seguenti modalità:
= in primo luogo, l'aumento di capitale verrà offerto in
opzione ai soci, in proporzione al numero di azioni già
possedute, nel rispetto della vigente normativa; i soci
dovranno sottoscriverlo - con contestuale versamento del 25%
(venticinque per cento) del suo importo nominale - entro e
non oltre il termine del 31 (trentuno) maggio 2026
(duemilaventisei);
= in secondo luogo, la parte dell'aumento non sottoscritta da
uno o più soci, potrà essere sottoscritta - con contestuale
versamento del 25% (venticinque per cento) del suo importo
nominale - dagli altri soci che abbiano già esercitato per
intero il loro diritto di opzione e che ne abbiano fatta
contestuale richiesta, in proporzione al numero di azioni già
possedute, entro il termine del 31 (trentuno) ottobre 2026
(duemilaventisei).



L'operazione dovrà pertanto concludersi entro e non oltre il
predetto termine del 31 (trentuno) ottobre 2026
(duemilaventisei), termine massimo entro il quale il
progettato aumento di capitale sociale dovrà essere
sottoscritto.
Essendo il progettato aumento di capitale scindibile, alla
data del 31 (trentuno) ottobre 2026 (duemilaventisei) sarà
determinato l'importo effettivo dell'aumento a pagamento del
capitale sociale;
2) di delegare all'Organo Amministrativo tutti i poteri
necessari per dare esecuzione alla precedente deliberazione
compreso quello - ad avvenuta sottoscrizione entro il 31
(trentuno) ottobre 2026 (duemilaventisei) dell'aumento di
capitale sociale scindibile testè deliberato - di depositare
presso il competente Registro delle Imprese il testo di
statuto aggiornato con la conseguente modifica all'articolo 5
del medesimo.

* * *
Da ultimo l'assembla conferisce speciale mandato al signor
Siracusa Antonio affinché, da solo e senza necessità di
convocare l'assemblea, possa apportare al presente verbale
ogni aggiunta, modifica, precisazione o soppressione che
potesse essere richiesta dalla competente Autorità per
ottenere l'iscrizione della presente deliberazione nel
Registro delle Imprese competente.
Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente dichiara
chiusa l’assemblea alle ore quattordici e ventotto.
Spese, imposte e tasse del presente atto, inerenti e
conseguenti, sono a carico della società.
Il comparente mi dispensa espressamente dalla lettura
dell'allegato.
Di ciò richiesto, io Notaio ho redatto il presente verbale
che ho letto al comparente il quale lo approva e conferma.
Scritto in parte da me Notaio ed in parte da persona di mia
fiducia, consta di quattro fogli per dodici pagine e quanto
fin qui della tredicesima.
Sottoscritto alle ore quattordici e quarantaquattro.
F.to Antonio Siracusa
F.to STEFANO STIVANELLO
==============================================================





























Certificazione di conformità di copia digitale 
ad originale analogico

(art. 22, comma 1, D.Lgs. 7 marzo 2005 n. 82 
art. 68-ter Legge 16 febbraio 1913 n. 89)

Io sottoscritto Dottor STEFANO STIVANELLO, Notaio in Ponte nelle Alpi, 
iscritto presso il Collegio Notarile del Distretto di Belluno, certifico 
- mediante apposizione al presente file della mia firma digitale dotata 
di valido Certificato rilasciato dal Consiglio Nazionale del Notariato 
Certification Authority - che la presente copia è conforme al documento 
originale redatto su supporto analogico, conservato ai miei rogiti e 
firmato a norma di legge.     
Ponte nelle Alpi (BL), Viale Dolomiti n. 54/C, 19 marzo 2026.

Firmato digitalmente
Notaio Stefano Stivanello


